
TAC M
em

ber Survey

Thredbo
Alpine Club

M
ay 2019 -190201



2

TAC M
em

bership

1%1%

13%

13%19%

52%

Less than one year

Betw
een 1 and 2 years

Betw
een 2 and 5 years

Betw
een 5 and 10 years

Betw
een 10 and 20

years

20 or m
ore years

Q
1. How

 long have you been a m
em

ber of TAC?

Base All respondents n=83

The
m

ajority
of

respondents
had

been
m

em
bers

for
10

years
or

m
ore
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TAC M
em

bership
Q

2. Thinking
about w

hen you first joined TAC, w
hy did 

you join TAC?

Base All respondents n=83

Q
2. Thinking

about w
hen you first joined TAC, 

w
hy did you join TAC? -O

thers

•
Access

to
allseason

sport
and

recreation
(notjustskiing!!!)

•
Pete

&
Lona'sHospitality!

•
M

y
21st

present
from

m
y

parents.
39

yearsago
•

I
like

the
ski

club
atm

osphere
and

the
people

in
TAC

•
Access

to
accom

m
odation

in
a

great
location

•
Friends

w
ere

m
em

bers
w

hen
Ijoined,but

som
e

aren'tnow
•

Asa
vehicle

to
skiing

•
The

catering!
•

W
as

joined
up

by
parents

w
hen

iw
as

4
yearsold

•
I

designed
&

built
the

club
and

joined
aboutthe

sam
e

tim
e

61%

55%

52%

43%

37%

34%

29%

22%

5%

2%

12%

Access to accom
m

odation in
the heart of Thredbo

I love Thredbo

M
y fam

ily are m
em

bers

Access to inexpensive
accom

m
odation

M
y friends are m

em
bers

To m
eet like-m

inded people
/ social experience / m

ake…
I w

anted m
y kids to m

ix w
ith

other kids / fam
ilies that ski

Access to accom
m

odation in
busy periods

Can’t rem
em

ber –
I just 

renew
 every year

To attend m
em

ber events

O
ther(s)
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TAC M
em

bership
Q

4. W
hy have you not visited the lodge in the last 2 years? –SU

M
M

ARY Q
U

OTES

Base All respondents n=83

•
“Life

isbusy.AsIage!Ipreferaccom
m

odation
w

ith
facilitiesnotshared!”

•
“Hard to get a place in the lodge w

hen I have free
tim

e”

•
“Do not ski any m

ore and go elsew
here in the sum

m
er”.

•
“There are 10 skiers in the fam

ily
and I can only take 2 guests”

•
“Slow

ly phasing out skiing due to age”.

•
“Live in M

elbourne + have children too young to ski”

•
“N

ot enough tim
e and m

oney”.

•
“Holidays have been spent in other places”.
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TAC M
em

bership
Q

5. How
 often do you use the Lodge?

Base All respondents n=83

17%

13%

42%

27%

1%

Less than once every 2
years

Every couple of years

O
nce a year

2-3 tim
es a year

M
ore than 4 tim

es a
year

The
m

ajority
of

respondents
use

the
lodge

atleastonce
a

year
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TAC M
em

bership
Q

6. Please rate the im
portance of the follow

ing 
aspects of your m

em
bership on a scale of 1-5 

w
ith 5 being extrem

ely im
portant and 1 being 

not im
portant

Base All respondents n=83

The
m

ost
im

portant
factors

influencing
m

em
bership

are:
•

The
Lodge

m
anagersoffergood

service
•

The
booking

system
iseasy

to
use

•
M

em
bership

svalue
form

oney
•

The
booking

system
istransparent

4.8

4.4

4.3

4.3

3.9

3.5

3.0

2.8

2.6

The Lodge m
anagers

offer good service
Booking system

 is easy
to use

M
em

bership is value
for m

oney
Booking system

 is
transparent

The Lodge has m
odern

facilities
N

ew
sletters and

em
ails contain good…

M
em

ber events are
interesting and w

ell…
N

ew
sletters and

em
ails are frequent

There is a good range
of M

em
ber events

N
ot 

Im
portant

2
3

4
Extrem

ely 
Im

portant
Don’t 
know

N
ot 

applicable

M
em

bership is value 
for m

oney
0%

4%
13%

31%
51%

0%
1%

The Lodge m
anagers 

offer good service
1%

1%
0%

10%
86%

2%
0%

The Lodge has 
m

odern facilities
2%

1%
31%

34%
31%

0%
0%

Booking system
 is 

transparent
2%

4%
8%

28%
54%

2%
1%

Booking system
 is 

easy to use
4%

1%
5%

28%
59%

2%
1%

There is a good range 
of M

em
ber events

22%
19%

31%
14%

7%
1%

5%

M
em

ber events are 
interesting and w

ell 
run

16%
16%

29%
17%

13%
6%

4%

N
ew

sletters and 
em

ails are frequent
14%

23%
39%

19%
5%

0%
0%

N
ew

sletters and 
em

ails contain good 
quality of 
inform

ation

5%
12%

32%
16%

4%
0%

0%

AVERAG
E
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TAC M
em

bership
Q

7. Please rate your satisfaction w
ith the follow

ing 
aspects of your m

em
bership on a scale of 1-5 w

ith 
5 being extrem

ely satisfied and 1 being not at all 
satisfied

Base All respondents n=83

4.6

3.8

3.7

3.6

3.6

3.5

3.4

3.4

3.3

The Lodge m
anagers offer

good service

The Lodge has m
odern

facilities

N
ew

sletters and em
ails

contain good quality of…

M
em

bership is value for
m

oney

N
ew

sletters and em
ails are

frequent

Booking system
 is

transparent
Booking system

 is easy to
use

M
em

ber events are
interesting and w

ell run

There is a good range of
M

em
ber events

N
ot at all 

satisfied
2

3
4

Extrem
ely 

satisfied
Don’t 
know

N
ot 

applicable

M
em

bership is value 
for m

oney
7%

8%
19%

45%
18%

2%
0%

The Lodge m
anagers 

offer good service
0%

2%
8%

17%
69%

2%
1%

The Lodge has 
m

odern facilities
2%

5%
23%

48%
18%

4%
0%

Booking system
 is 

transparent
2%

13%
27%

39%
14%

5%
0%

Booking system
 is 

easy to use
5%

14%
25%

39%
14%

2%
0%

There is a good range 
of M

em
ber events

0%
12%

35%
17%

10%
12%

14%

M
em

ber events are 
interesting and w

ell 
run

0%
12%

29%
19%

10%
18%

12%

N
ew

sletters and 
em

ails are frequent
0%

6%
36%

37%
13%

2%
5%

N
ew

sletters and 
em

ails contain good 
quality of 
inform

ation

1%
10%

27%
43%

16%
1%

2%

AVERAG
E

The
factorsm

em
bersare

m
ostsatisfied

w
ith

are:
•

The
Lodge

m
anagersoffergood

service
•

The
Lodge

hasm
odern

facilities
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TAC M
em

bership
Q

8. Thinking about the last tim
e you visited the 

Lodge, please rate your satisfaction w
ith the 

follow
ing aspects of your stay on a scale of 1-5 

w
ith 5 being extrem

ely satisfied and 1 being not 
at all satisfied

Base All respondents n=83

4.6

4.5

4.5

4.4

4.4

4.3

4.2

4.2

4.1

Courtesy and helpfulness
of M

anagers

Professionalism
 of

M
anagers

Standard of dinners

Variety of dinner m
enu

Standard of breakfast

Cleanliness in Com
m

on
areas

The general appearance of
the Lodge

Room
 Cleanliness

M
aintenance to the Lodge

N
ot at all 

satisfied
2

3
4

Extrem
ely 

satisfied

The general appearance of 
the Lodge

1%
3%

12%
45%

39%

M
aintenance to the Lodge

1%
1%

12%
55%

31%
Cleanliness in Com

m
on 

areas
1%

0%
10%

43%
45%

Room
 Cleanliness

0%
3%

13%
44%

40%
Professionalism

 of M
anagers

3%
3%

5%
22%

68%
Courtesy and helpfulness of 
M

anagers
3%

1%
5%

17%
74%

Standard of dinners
0%

5%
6%

17%
71%

Variety of dinner m
enu

0%
9%

9%
19%

62%
Standard of breakfast

3%
4%

8%
25%

61%

AVERAG
E

The
factors

m
em

bers
are

m
ost

satisfied
w

ith
from

theirlastvisitare:
•

Courtesy
and

helpfulnessofM
anagers

•
Professionalism

ofthe
M

anagers
•

Standard
ofdinners
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Top Priorities -U
nprom

pted

Base All respondents n=83

The
prioritiesam

ongstm
em

berscould
be

categorised
into

fourm
ain

areas:

1.Changesorim
provem

entsto
partsofthe

lodge.In
particular:

I.
The

bathroom
s,

including
locks

on
fem

ale
toilet

doors,
non-slip

flooring
and

generalupdating

II.
U

pdating
the

m
ain

lounge
room

décorand
facilities

III.Revam
p

the
dow

nstairskitchenette

2.
Continuing

to
provide

good
quality

m
anagers

3.
Keep

up
m

aintenance
and

cleanlinessto
the

lodge

4.
M

aintain
orim

prove
respectfulbehaviouram

ongstclub
m

em
bers
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TAC M
em

bership
Q

10. Please rate the im
portance of m

aintaining 
the follow

ing facilities at the club on a scale of 1-
5 w

ith 5 being extrem
ely im

portant and 1 being 
not im

portant

Base All respondents n=83

4.7

4.7

4.5

3.8

3.2

3.1

3.1

3.1

2.6

Drying room

M
ain lounge room

Car park

U
pstairs TV room

BBQ

Dow
nstairs kitchenette

Sound system

Pool table

Sauna

N
ot 

Im
portant

2
3

4
Extrem

ely 
Im

portant
Don’t 
know

N
ot 

applicable
Car park

4%
2%

5%
16%

71%
0%

2%
Dow

nstairs 
kitchenette

18%
13%

27%
18%

22%
2%

0%

Sauna
35%

18%
13%

17%
14%

2%
0%

Sound system
16%

17%
29%

19%
18%

1%
0%

Pool table
19%

13%
22%

31%
13%

1%
0%

Drying room
0%

1%
1%

19%
78%

0%
0%

U
pstairs TV room

7%
8%

17%
33%

35%
0%

0%

M
ain lounge room

1%
0%

5%
13%

81%
0%

0%

BBQ
16%

13%
27%

23%
19%

1%
1%

AVERAG
E

The
m

ost
im

portant
facilities

to
m

aintain
are:

•
Drying

room
•

M
ain

lounge
room

•
Carpark
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TAC M
em

bership
Q

11. Please rate your satisfaction w
ith the 

follow
ing aspects of your m

em
bership on a scale 

of 1-5 w
ith 5 being extrem

ely satisfied and 1 
being not at all satisfied

Base All respondents n=83

4.1

4.1

3.6

3.5

3.3

3.2

3.2

3.2

3.1

Drying room

M
ain lounge room

Car park

U
pstairs TV room

BBQ

Sauna

Sound system

Pool table

Dow
nstairs kitchenette

N
ot al all 

satisfied
2

3
4

Extrem
ely 

satisfied
Don’t 
know

N
ot 

applicable
Car park

4%
7%

27%
40%

18%
1%

4%
Dow

nstairs 
kitchenette

8%
11%

29%
20%

7%
10%

14%

Sauna
7%

5%
22%

18%
6%

19%
23%

Sound system
4%

8%
31%

24%
4%

13%
16%

Pool table
7%

6%
27%

17%
8%

7%
28%

Drying room
0%

1%
18%

43%
30%

6%
1%

U
pstairs TV room

4%
10%

29%
33%

14%
2%

8%

M
ain lounge room

0%
1%

16%
49%

31%
1%

1%

BBQ
1%

6%
23%

17%
5%

29%
19%

AVERAG
E

Respondents
w

ere
m

ost
satisfied

w
ith

the
follow

ing
facilities:

•
Drying

room
•

M
ain

lounge
room

•
Carpark
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Bookings and Paym
ent

27%

2%6%

65%

This is the best w
ay to

ensure that the greatest
num

ber of m
em

bers w
ith

school children can book
during school holidays

I only w
ant to book if I can

stay seven nights

I w
ant to be able to book at 

the sam
e tim

e as friends 
w

ho stay elsew
here in 

Thredbo, so I don’t like the 
w

eeks/w
eekend

This doesn’t apply to m
e

Q
12. The next question relates to booking 

during school holidays. Currently the three 
w

eeks of the July school holidays are divided 
into four 5-day booking periods. Please select 
the statem

ent that best describes how
 you feel 

about this system
?

Q
13. W

hat is your preferred m
ethod of 

paym
ent w

hen booking accom
m

odation?

Base All respondents n=83

Q
13. W

hat is your preferred m
ethod of 

paym
ent w

hen booking accom
m

odation? 
-O

ther

•
Cheque

•
Bpay

61%

18%

18%

0%2%

Credit card

PayPal

Bank transfer

EasyPay

O
ther
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Interests
Q

14. Interested in …
?

Base All respondents n=83

90%
        

81%
        

80%
        

71%
        

69%
        

60%
        

45%
        

29%
        

8%
        

84%
        

67%
        

59%
        

55%
        

47%
        

43%
        

36%
        

36%
        

36%
        

29%
        

12%
        

Skiiing

Toyota M
ountain Tours

Springfree Tram
poline

Snow
boarding

N
ight Skiing &

 Snow
boarding

Terrain Parks

Backcountry Adventures

Thredbo Leisure Centre

Skiing

Disc G
olf

Abseiling

Fly Fishing

Bobsled

Biking

Golf

Scenic Chairlift

Tennis

Picnics and day drives

Thredbo Leisure Centre

Hikes

Q
14b. Have done in the past year?

67%
        

31%
        

17%
        

14%
        

7%
        

4%
        

4%
        

0%
        

0%
        

35%
        

23%
        

16%
        

14%
        

13%
        

12%
        

12%
        

7%
        

4%
        

1%
        

0%
        22%

        

Skiing

Thredbo Leisure Centre

Terrain Parks

Snow
boarding

N
ight Skiing &

 Snow
boarding

Backcountry Adventures

 Springfree Tram
poline

Toyota M
ountain Tours

Acrobatic Centre O
f…

Hikes

 Thredbo Leisure Centre

Scenic Chairlift

Picnics and day drives

Tennis

Biking

Golf

Bobsled

Fly Fishing

Disc G
olf

Abseiling

N
one of these

W
IN

TER ACTIVITIES

SU
M

M
ER ACTIVITIES
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Skiing Experience
Q

15. W
hat is you level of skiing?

Base All respondents n=83

0%
        25%

        58%
        

2%
        

5%
        

10%
        

Beginner skier

Interm
ediate skier

Advanced skier

Snow
 boarder

Skier and snow
boarder

N
ot currently skiing

and boarding

Q
16. Are you interested in racing or ski 

im
provem

ent for yourself?

55%
        

18%
        37%

        

General
im

provem
ent

Race training

N
ot interested

Q
17. re you interested in racing or ski 

im
provem

ent for your fam
ily / kids?

59%
        

22%
        

35%
        

General
im

provem
ent

Race training

N
ot interested
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Tim
e Spent Skiing

Q
18. O

ver the last few
 years, how

 m
any days a 

year do you ski (estim
ate)? -O

verseas

Base All respondents n=83

45%
        

1%
        

1%
        

4%
        

2%
        

2%
        

1%
        

13%
        

4%
        12%

        

4%
        

5%
        

4%
        

2%
        

034567810121415202125

Q
18. O

ver the last few
 years, how

 m
any days a 

year do you ski (estim
ate)? –

Australia

13%
        

2%
        

6%
        

6%
        14%

        

11%
        20%

        

4%
        10%

        

1%
        

2%
        

2%
        

1%
        

1%
        

4%
        

1%
        

023456781011121416182025

AVERAG
E 6.7 DAYS/YEAR

AVERAG
E 7 DAYS/YEAR
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M
em

ber Events
Q

19. Have you been to any M
em

ber events in 
the past 12 m

onths?

Base All respondents n=83

28%
        

70%
        

2%
        

Yes

N
o

U
nsure / can’t 
rem

em
ber
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M
em

ber Events
Q

19b. W
hy not? –

SU
M

M
ARY Q

U
OTES

Base All respondents n=83

•
“Have

notbeen
available”.

•
“N

otinterested”.

•
“The

m
em

bereventsare
in

Sydney
and

Ilive
in

the
country”.

•
“Live

interstate”.

•
“W

e
w

ere
busy”.

•
“Ifeellike

Iam
in

the
w

rong
age

bracket(too
young)”.

•
“N

otsure
ifIw

ould
know

m
any

people”.



18

Event Interest
Q

20. W
hich of the follow

ing events w
ould you 

be interested in attending in the next 12 
m

onths?

Base All respondents n=83

42%
        

36%
        

34%
        

31%
        

22%
        

19%
        

11%
        

4%
        

4%
        

5%

23%

Annual General M
eeting

Adult Race W
eek + 

Children’s Ski …
Drinks get together in

Sydney

Annual Dinner

Adult Race W
eek

Children’s Ski 
Developm

ent Program

Children’s presentation

Drinks get together in
Canberra

Drinks get together in
M

elbourneO
ther

N
one of these

Q
20. W

hich of the follow
ing events w

ould 
you be interested in attending in the next 12 
m

onths?  -O
ther

•
W

hat
happened

to
the

W
arren

M
iller

nights?
•

O
n

the
w

eekend
only

•
O

pening
w

eekend
party

•
Am

overseasso
can'tattend
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Event Feedback
Q

21. Do you have any feedback on how
 you w

ould like Adult Race W
eek / Children’s Ski Developm

ent Program
 to be run? 

–SU
M

M
ARY Q

U
O

TES

Base All respondents n=83

•
“Lessracesand

m
ore

recognition
for1-5

placesin
the

adultracesw
e

have”.

•
“Crosscountry

could
be

scrapped”.Itw
asw

ellrun
in

2018.

•
“Don'tpreclude

kidsw
ho

can'tskiyetfrom
the

learn
to

skiprogram
.”

•
“Prom

ote
am

ongstallm
em

bers”.

•
“Idon’tthink

w
e

need
to

have
a

fancy
dressnightasthere

seem
sto

be
little

interestin
it”.

•
“Children’sSkiDevelopm

entprogram
m

e
w

orksw
ell”.

•
“Introduction

ofCham
pionship

M
ale

and
Fem

ale
in

Super-G
and

Slalom
”.

•
“N

eed
to

train
on

Slalom
,SuperG

and
Skicrosscourses”.

•
“Snow

boarding
lessons,sim

ilarto
thatoffered

forskiers”.
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Com
m

unication
Q

23. W
hat are the m

odes of com
m

unication 
that you use for receiving notifications from

 
TAC?

Base All respondents n=83

100%
        

14%
        

12%
        

4%
        

1%
        

1%
        

Em
ail

Facebook

Text m
essage

Post

Tw
itter

O
ther

N
ew

sletter

Q
24. W

hat is the m
ode of com

m
unication that 

you prefer for receiving com
m

unications from
 

TAC?

95%
        

2%
        

1%
        

0%
        

0%
        

1%
        

Em
ail

Text m
essage

Facebook

Post

Tw
itter

O
ther

N
ew

sletter
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Club Inform
ation

Q
25. W

hat club inform
ation are you interested 

in?

Base All respondents n=83

77%
        

54%
        

53%
        

46%
        

66%
        

39%
        

30%
        

29%
        

5%
        

N
ew

sletters quarterly

Snow
 reports

Thredbo event new
s

Club events

Booking new
s

Pictures from
 club

events

Children’s ski 
developm

ent

M
em

bers race w
eek

O
ther

Q
25. W

hat club inform
ation are you 

interested in? -O
ther

•
Sporadic

N
ew

sletter
as

events
and

new
s

unfold.
•

How
 about M

em
ber new

s? Births. Vales. 
Board m

em
ber achievem

ents against 
their portfolios ie

portfolio reports. 
M

em
ber com

petitions. Club m
arketing

•
Already

get
Snow

and
Thredbo

reports
from

KT..
•

U
pdates

regarding
club

decisions/
planning
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Com
m

unication Regularity
Q

26. How
 regularly do you w

ant to receive 
com

m
unications from

 the club?

Base All respondents n=83

0%
        

31%
        66%

        

1%
        

1%
        

W
eekly

M
onthly

Q
uarterly

Yearly

N
one
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Club Satisfaction
Q

27. W
hat do you think is the O

N
E thing the club does w

ell for M
em

bers? –
SU

M
M

ARY Q
U

O
TES

Base All respondents n=83

•
“Itprovidessuperb

accom
m

odation
forskiing

atThredbo
w

ith
m

em
berfriends”.

•
“Em

ploying
Peterand

Lona”.

•
“Provide

accom
m

odation
and

m
ealsin

busy
periods”.

•
“Providesthe

opportunity
to

socialise
and

exercise.in
a

com
fortable

and
w

elcom
ing

environm
ent”.

•
“Provide

a
decentquality

facility”.

•
“Providesexcellentdinner,bed

&
breakfastin

the
heartofThredbo”.

•
“O

fferscom
m

unalareasforpeople
to

chatto
otherm

em
bers”.

•
“Sense

ofbelonging”.

•
“Value

form
oney”.

•
“M

em
berinteraction”.

•
“Greatskiclub

w
here

m
em

bersassisteach
otherto

have
a

w
onderfulskiing

holiday”.

•
“Children’sskidevelopm

entprogram
m

e”.
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M
em

bership Renew
al

Q
28. Do you intend to renew

 your m
em

bership?

Base All respondents n=83

88%
        

0%
        11%

        

1%
        

Yes

N
o

U
nsure

Prefer not to say
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M
em

bership Lapse
Q

29. W
hat are your m

ain reasons for planning to let your m
em

bership lapse? –
SU

M
M

ARY Q
U

OTES

Base All respondents n=83

•
“N

otvalue
form

oney,w
hen

considering
annualfee”.

•
“Live

north
/interstate”.

•
“Knees!!”

•
“Asa

single
person

Ihave
to

share
a

room
”
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DEM
O

GRAPHICS

46%

54%

M
ale

Fem
ale

Q
40. Gender

0%

12%

2%

29%

17%

10%

30%

U
nder 18 years

18-29 years

30-39 years

40-49 years

50-59 years

60-69 years

70 years or m
ore

Q
41. In w

hich of the follow
ing age groups do 

you fall?

Base All respondents n=83
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DEM
O

GRAPHICS

99%

1%

Yes

N
o

Q
30. Do you live in Australia?

0%6%

4%

33%

57%

1%

Prim
ary School

High school

Technical college

U
niversity –

undergraduate

U
niversity –

postgraduate

Can’t rem
em

ber

Q
33. W

hat is the highest educational level 
you have attained to date?

Base All respondents n=83 →
Respondent is from

 France
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DEM
O

GRAPHICS

23%

76%

28%

N
o children

Children

Grandchildren

Q
34. Do you have…

?

8%

27%

19%

14%

57%

0-5 years

6-10 years

11-15 years

16-18 years

O
ver 18 years

Q
35. How

 old are your children?

Base All respondents n=83

65%

57%

57%

13%

9%

0-5 years

6-10 years

11-15 years

16-18 years

O
ver 18 years

Q
36. How

 old are your grandchildren?



29

DEM
O

GRAPHICS55%

47%

42%

30%

18%

13%

12%

1%

0%0%

18%

Facebook

Instagram

LinkedIn

YouTube

Google+

Pinterest

Tw
itter

Reddit

Flickr

Tum
blr

N
one of the above

Q
37. Do you use any of these social m

edia sites 
for professional or personal purposes?

17%

83%

Yes

N
o

Q
38. Do you follow

 any of the club’s social 
m

edia sites?

Base All respondents n=83

Q
38. Do you follow

 any of the club’s social 
m

edia sites?

•
Facebook

•
Facebook

–
it’sthe

only
one

I’m
aw

are
of!

•
Facebook

occasionally
•

Facebook
som

etim
es

•
Facebook/W

ebsite
•

Tac
•

Berlow
itz
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DEM
O

GRAPHICS

81%
65%
63%

57%
53%

49%
48%

45%
42%

39%
39%

36%
35%

28%
25%
23%

18%
16%

12%
7%

1%7%
0%

Travel
Reading

Going to restaurants
M

ovies / cinem
a

Bushw
alking

Theatre / arts
M

usic
Playing sport

W
atching sport
W

ater sports
Visiting m

useum
s /…

Gardening
N

ature
Children’s interests

Sailing
Internet / com

puters…
Anim

als
Photography

Craft
W

riting
M

odel building
O

ther(s)
N

one of the above

Q
39. W

hat hobbies do you like to do in your 
spare tim

e?

Base All respondents n=83

Q
39. W

hat hobbies do you like to do in your 
spare tim

e? -O
ther(s)

•
Skiing

•
Volunteering/W

oodw
ork

•
Classicalm

usic
concerts

•
Play

gold
2-3

tim
esperw

eek
•

Cycling
•

W
orking

on
m

y
boat/

skiing
in

fine
snow

O
S


